
Task 10 [5 punkty aktywności] – klasa VIII 

Pan Bartek pisał egzamin z języka rosyjskiego. Za poprawne 
rozwiązanie zadania można było zdobyć 3 punkty, a za niepoprawne 
rozwiązanie stracić 2 punkty. Pan Bartek odpowiedział poprawnie na 
4 pytania. Na 5 odpowiedział niepoprawnie, a na 3 pytania nie 
udzielił odpowiedzi (wówczas nie dostał, ani nie stracił żadnego 
punktu). Ile punktów otrzymał pan Bartek z egzaminu z języka 
rosyjskiego? Zapisz analizę zadania, ułóż i rozwiąż odpowiednie 
równanie. Wykonaj sprawdzenie i zapisz odpowiedź. 


